Ejercicios propuestos para el exámen

1.- Calcular razonadamente la transformada de Laplace de la función 
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, con con a>0. Deducir la región de convergencia y hallar los ceros y los polos de la transformada resultante.

2.- Resolver 
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 si las autofunciones del problema son: 
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, y las condiciones iniciales son 
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3.- Calcular 
[image: image6.wmf](

)

2

cos

,

68

zdz

zz

g

p

-+

ò

 siendo 
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 los contornos siguientes recorridos en sentido antihorario:
a) 
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b) 
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c) 
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Comprobar que se obtiene el mismo resultado por el método de los residuos.
4.- Demostración del teorema de inversión para la transformada seno de Fourier.

5.-
[image: image11.png]Comprobar que senz =z . Usar el desarrollo en serie de potencias

centrada en el origen de la funcién ¢°. y la expresion exponencial del seno. Encontrar
también la representacion de cos z en serie de potencias centrada en el origen.




6.- Calcular la transformada Z de la señal de tiempo discreto 
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Dar la región de convergencia y hallar los ceros y los polos de la señal.

7.- Hallar u(x,t) si 
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, con condiciones de contorno Dirichlet nulas y condiciones iniciales 
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8.- Hallar la serie de Laurent en el origen de la función 
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¿Qué tipo de singularidad tiene la función en el origen?

9.- Determinar las singularidades y el orden del polo en su caso, de las
siguientes funciones:
(a) 
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(b) 
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10.- Resolver el problema de valor inicial 
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